

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

9 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 2467

13-09-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

മണലൂർ മണ്ഡലത്തിൽ എം.എൽ.എ.യുടെ ആസ്തി വികസന ഫണ്ട് ഉപയോഗിച്ചുള്ള പ്രവൃത്തികളുടെ പുരോഗതി

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. മുരളി പെരുന്നേല്ലി		ശ്രീ. എം.ബി. രാജേഷ് (തദ്ദേശ സ്വയംഭരണം, എക്സൈസ് വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	മണലൂർ നിയോജക മണ്ഡലത്തിൽ എം.എൽ.എ.യുടെ ആസ്തി വികസന പദ്ധതിയിൽ നിന്നും തുക അനുവദിച്ച് തദ്ദേശസ്വയം ഭരണവകുപ്പ് മുഖേന നടപ്പിലാക്കുന്ന കണ്ടോണശ്ശേരി പഞ്ചായത്തിലെ പഞ്ചായത്ത് ഓഫീസ് കെട്ടിട നിർമ്മാണം, പ്രൈമറി ആരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിനുള്ള പുതിയ കെട്ടിട നിർമ്മാണം എന്നീ പ്രവൃത്തികളുടെ നിർമ്മാണ പുരോഗതി സംബന്ധിച്ച് വിശദാംശങ്ങൾ നൽകാമോ;	(എ)	കണ്ടോണശ്ശേരി പഞ്ചായത്തിലെ പഞ്ചായത്ത് ഓഫീസ് കെട്ടിട നിർമ്മാണം എന്ന പ്രവൃത്തി ഇതുവരെ ആരംഭിച്ചിട്ടില്ല. പ്രൈമറി ആരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിനുള്ള പുതിയ കെട്ടിട നിർമ്മാണത്തിന്റെ ഭാഗമായി Ground floor roof slab, Dummy column-എന്നീ പ്രവൃത്തികൾ പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്.
(ബി)	പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തികൾ പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിൽ കാലതാമസം ഉണ്ടായിട്ടുണ്ടോയെന്നും എങ്കിൽ കാലതാമസത്തിനുള്ള കാരണം എന്താണെന്നും വ്യക്തമാക്കാമോ;	(ബി)	ഉണ്ട്. കരാറുകാരൻ പ്രവൃത്തി തുടങ്ങാത്തതിനാൽ കണ്ടോണശ്ശേരി പഞ്ചായത്തിലെ പഞ്ചായത്ത് ഓഫീസ് കെട്ടിട നിർമ്മാണം എന്ന പ്രവൃത്തി ഇതുവരെ ആരംഭിച്ചിട്ടില്ല. കരാറുകാരൻ പ്രവൃത്തി തുടങ്ങാൻ കാലതാമസം വരുത്തിയതിനാലാണ് പ്രൈമറി ആരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിനുള്ള പുതിയ കെട്ടിട നിർമ്മാണം പ്രവൃത്തി തുടങ്ങാൻ കാലതാമസം നേരിട്ടത്.
(സി)	പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തികൾ സമയബന്ധിതമായി പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിൽ കരാറുകാരന് വീഴ്ച സംഭവിച്ചിട്ടുണ്ടോയെന്നും എങ്കിൽ കരാറുകാരനെതിരെ എന്ത് നടപടി എടുത്തുവെന്നും അറിയിക്കാമോ;	(സി)	ഉണ്ട്. മേൽ പ്രവൃത്തികൾ അടിയന്തരമായി തുടങ്ങാൻ കത്ത് നൽകിയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ടിയാൻ പ്രൈമറി ആരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിനുള്ള പുതിയ കെട്ടിട നിർമ്മാണം എന്നീ പ്രവൃത്തി ആരംഭിക്കുകയും പ്രവൃത്തി അന്തിമ ഘട്ടത്തിലുമാണ്.
(ഡി)	പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തികൾ അടിയന്തരമായി പൂർത്തീകരിക്കാ നാവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വിശദാംശങ്ങൾ നൽകാമോ?	(ഡി)	നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.

പതിനഞ്ചാം കേരള നിയമസഭ

ഒൻപതാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നമ്പർ:2467

13.09.2023-ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

മണലൂർ മണ്ഡലത്തിൽ എം.എൽ.എ.യുടെ ആസ്തി വികസന ഫണ്ട് ഉപയോഗിച്ചുള്ള പ്രവൃത്തികളുടെ പുരോഗതി

<p>ചോദ്യം</p> <p>ശ്രീ.മുരളി പെരുമ്പള്ളി</p>	<p>മറുപടി</p> <p>എം.ബി.രാജേഷ്</p> <p>(തദ്ദേശ സ്വയംഭരണം, എക്സൈസ് വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>
<p>(എ) മണലൂർ നിയോജക മണ്ഡലത്തിൽ എം.എൽ.എ.യുടെ ആസ്തി വികസന പദ്ധതിയിൽ നിന്നും തുക അനുവദിച്ചു തദ്ദേശസ്വയം ഭരണവകുപ്പ് മുഖേന നടപ്പിലാക്കുന്ന കണ്ടാണശ്ശേരി പഞ്ചായത്തിലെ പഞ്ചായത്ത് ഓഫീസ് കെട്ടിട നിർമ്മാണം, പ്രൈമറി ആരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിനുള്ള പുതിയ കെട്ടിട നിർമ്മാണം എന്നീ പ്രവൃത്തികളുടെ നിർമ്മാണ പുരോഗതി സംബന്ധിച്ച് വിശദാംശങ്ങൾ നൽകാമോ;</p>	<p>(എ) കണ്ടാണശ്ശേരി പഞ്ചായത്തിലെ പഞ്ചായത്ത് ഓഫീസ് കെട്ടിട നിർമ്മാണം എന്ന പ്രവൃത്തി ഇതുവരെ ആരംഭിച്ചിട്ടില്ല.</p> <p>പ്രൈമറി ആരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിനുള്ള പുതിയ കെട്ടിട നിർമ്മാണത്തിന്റെ ഭാഗമായി Ground floor roof slab, Dummy column എന്നീ പ്രവൃത്തികൾ പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
<p>(ബി) പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തികൾ പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിൽ കാലതാമസം ഉണ്ടായിട്ടുണ്ടോയെന്നും എങ്കിൽ കാലതാമസത്തിനുള്ള കാരണം എന്താണെന്നും വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	<p>(ബി) ഉണ്ട്.</p> <p>കരാറുകാരൻ പ്രവൃത്തി തുടങ്ങാത്തതിനാൽ കണ്ടാണശ്ശേരി പഞ്ചായത്തിലെ പഞ്ചായത്ത് ഓഫീസ് കെട്ടിട നിർമ്മാണം എന്ന പ്രവൃത്തി ഇതുവരെ ആരംഭിച്ചിട്ടില്ല.</p> <p>കരാറുകാരൻ പ്രവൃത്തി തുടങ്ങാൻ കാലതാമസം വരുത്തിയതിനാലാണ് പ്രൈമറി ആരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിനുള്ള പുതിയ കെട്ടിട നിർമ്മാണം പ്രവൃത്തി തുടങ്ങാൻ കാലതാമസം നേരിട്ടത്.</p>
<p>(സി) പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തികൾ സമയബന്ധിതമായി പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിൽ കരാറുകാരന് വിഴുറ്റ സംഭവിച്ചിട്ടുണ്ടോയെന്നും എങ്കിൽ കരാറുകാരനെതിരെ എന്ത് നടപടി എടുത്തുവെന്നും അറിയിക്കാമോ;</p>	<p>(സി) ഉണ്ട്.</p> <p>മേൽ പ്രവൃത്തികൾ അടിയന്തരമായി തുടങ്ങാൻ കത്ത് നൽകിയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ടിയാൻ പ്രൈമറി ആരോഗ്യ കേന്ദ്രത്തിനുള്ള പുതിയ കെട്ടിട നിർമ്മാണം എന്നീ പ്രവൃത്തി ആരംഭിക്കുകയും പ്രവൃത്തി അന്തിമ ഘട്ടത്തിലുമാണ്.</p>

(ഡി)	പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തികൾ അടിയന്തരമായി പൂർത്തിയാക്കാനാവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വിശദാംശങ്ങൾ നൽകാമോ?	(ഇ)	നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.
------	---	-----	------------------------------

**M B RAJESH
MINISTER**